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2019年执业西药师考试已经结束，各位考生现在要关注考后相关信息，做好对应工作。计划参加2020年考试的同学，现在也要积极进行复习初期准备，投入到考试复习之中。文都医考网小编为大家整理了2020执业西药师考试复习题，希望能为大家带来帮助。

2020年执业西药师西药一习题
（药物滥用与依赖性）
1、关于药物流行病学的研究方法，说法不正确的是
A.分析性研究是药物流行病学的起点
B.描述性研究包括病例报告、生态学研究和横断面调查
C.分析性研究包括队列研究和病例对照研究
D.实验性研究是按照随机分配的原则将研究人群分为实验组和对照组
E.药物流行病学的研究方法主要有描述性研究、分析性研究和实验性研究
答案：A
解析：描述性研究是药物流行病学研究的起点。
2、药物依赖性是由什么相互作用造成的一种精神状态
A.药物与食物
B.药物与药物
C.药物与机体
D.食物与机体
E.药物与烟酒
答案：C
解析：药物依赖性是精神活性药物的一种特殊毒性，指在这类药物滥用的条件下，药物与机体相互作用所形成的一种特殊精神状态和身体状态。
3、哌替啶比吗啡应用较多的原因是
A.镇痛作用强
B.抑制呼吸作用强
C.成瘾性较吗啡小
D.作用持续时间长
E.镇咳作用比吗啡强
答案：C
解析：哌替啶比吗啡应用较多的原因是成瘾性较吗啡小。
（药物警戒）
1、“非甾体抗炎药导致前列腺素合成障碍”显示药源性疾病的发生原因是
A.药物的多重药理作用
B.病人因素
C.药品质量
D.药物相互作用
E.医疗技术因素
答案：A
解析：多重药理作用：由于对非治疗靶点有作用的话，可能会产生一些负面的毒性，副作用等。
2、“抗肿瘤药引起粒细胞减少”显示发生药源性疾病的主要原因是
A.剂量与疗程
B.医疗技术因素
C.病人因素
D.药物的多重药理作用
E.药品质量
答案：D
解析：多重药理作用：由于对非治疗靶点有作用的话，可能会产生一些负面的毒性，副作用等。
3、“氨基糖苷类联用呋塞米导致肾、耳毒性增加”显示药源性疾病的原因是
A.药物相互作用
B.药品质量
C.病人因素
D.剂量与疗程
E.医疗技术因素
答案：A
解析：氨基糖苷类抗生素与呋塞米联用能加强氨基糖苷类抗生素的耳毒性副作用，可致严重暂时性或永久性耳聋，主要原因为药物的相互作用。
（药品不良反应）
1、以下有关“A类药品不良反应”的叙述中，不正确的是
A.可由药物代谢物所引起
B.可由药物本身所引起
C.死亡率高
D.又称为剂量相关性不良反应
E.为药物固有的药理作用增强和持续所致
答案：C
解析：A型不良反应：由药物的药理作用增强引起的不良反应。其程度轻重与用药剂量有关，易预测，发生率较高，死亡率较低。
2、“药品不良反应”的正确概念是
A.正常使用药品出现与用药目的无关的或意外的有害反应
B.因使用药品导致患者住院或住院时间延长或显著的伤残
C.药物治疗过程中出现的不良临床事件
D.因使用药品导致患者死亡
E.治疗期间所发生的任何不利的医疗事件
答案：A
解析：药品不良反应是合格药品在正常用法用量下出现的与用药目的无关的或意外的有害反应。
以上就是文都医考网小编整理的2020执业西药师考试复习题，希望大家能够保持积极向上的复习状态，以饱满的热情迎接即将到来的考试复习。

同时，欢迎大家关注文都医考执业药师频道https://yixue.wendu.com/yaoshi/，新鲜资讯，收藏就能拥有！

地址：北京市海淀区西三环北路72号世纪经贸大厦B座
电话：010 - 88820136  传真：010 - 88820119   网址：www.wendu.com
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